
Tagesordnungspunkt 2

Geqenstand : Dokumentationszentrum zur NS-ldeologiegeschichte; Projekt- und
Machbarkeitsstudie

I

Si tzu ng
des Kulturausschusses

am 13.04.2026
- 6ffentlich -

1. Gut ach ten

(Mit 14 Stimmen gegen 3 Stimmen)

Der Kulturausschuss empfiehlt dem Stadtrat die Immobilie, WahnfriedstrarSe 1, auf-

grund der historischen Bedeutung des Gebaudes nicht zu verkaufen.

2 . Gut ach ten

(Mit 14 Stimmen gegen 3 Stimmen)

Der Kulturausschuss empfiehlt dem Stadtrat, unabhangig von der Entscheidung pro

oder contra eines Dokumentationszentrums zur NS-ldeologiegeschichte, das Anwe-
sen Wahnfriedstra13e 1 zu sanieren

Die hierfar erforderlichen Mittel werden in den Haushalt eingestellt



3 . G uta ch ten

(Mit 10 Stimmen gegen 7 Stimmen)

Der Kulturausschuss empfiehlt dem Stadtrat die Option Nummer 2, wie in der Projekt-

und Machbarkeitsstudie dargestellt und beschrieben nicht urnzusetzen.

Die hierfOr erforderlichen Mittel werden nicht in den Haushalt eingestellt.

Die Verwaltung wird nicht beauftragt alle dahingehend erforderlichen Ma13nahmen in

Umsetzung zu bringen.

4 . G uta ch ten

(Mit 15 Stimmen gegen 2 Stimmen)

Der Kulturausschuss empfiehlt dem Stadtrat die Option Nummer 1 , wie in der Projekt-

und Machbarkeitsstudie dargestellt und beschrieben nicht umzusetzen.

Die hierfOr erforderlichen Mittel werden nicht in den Haushalt eingestellt.

Die Verwaltung wird nicht beauftragt alle dahingehend erforderlichen Ma13nahmen in

Umsetzung zu bringen.

5 . G uta ch ten

(Mit 10 Stimmen gegen 7 Stimmen)

Der Kulturausschuss empfiehlt dem Stadtrat die Umsetzung der Option Nummer 3,

wie in der Projekt- und Machbarkeitsstudie dargestellt und beschrieben.

Die hierfOr erforderlichen Mittel werden in den Haushalt eingestellt.

Die Verwaltung wird beauftragt alle dahingehend erforderlichen Matlnahmen in Um-

setzung zu bringen.



6 . G uta ch ten

(Mit 15 Stimmen gegen 2 Stimmen)

Der Kulturausschuss empfiehlt dem Stadtrat, korrespondierend zu der gewahlten Va-
riante, die Beauftragung einer Studie zur Erarbeitung einer Strategie mit dem Ziel, Er-

innerungsarbeit in Bayreuth zu bOndeln, zu professionalisieren und fOr ein breites Pub-

likum zuganglich zu machen

Die hierfOr erforderlichen Mittel werden in den Haushalt eingestellt.
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